



Руководитель СУ СК России по Смоленской области встретился с матерью военнослужащего - участника СВО



Весной текущего года ученица 5 класса средней школы №17 города Смоленска Василиса совместно со своей мамой - инспектором по приему граждан и документационному обеспечению регионального следственного управления приняли участие в акции «Письмо солдату». В своем письме девочка выразила благодарность солдатам и пожелала им поскорее вернуться домой.

Через некоторое время защитник Родины приехал в отпуск домой. С собой он привез тот самый небольшой лист бумаги в линейку, где детским подчерком были написаны такие важные и теплые слова поддержки.

Военнослужащий рассказал матери, как он с сослуживцами всегда радуется каждому приходящему письму, добрым словам, стихам, рисункам. От этих посланий веет теплом, родным домом и мирной жизнью. Письмо Василисы солдат все время носил с собой в нагрудном кармане и попросил маму найти девочку и сказать ей «Спасибо!».

В начале учебного года Ирина Николаевна выполнила просьбу сына: нашла автора письма



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Василису, и, придя на урок, рассказала в классе, где учится девочка, как важно и нужно поддерживать наших военнослужащих.

На днях руководитель регионального следственного управления СКР генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов встретился с Василисой и матерью участника СВО Ириной Николаевной. Он поблагодарил женщину за воспитание сына, который продолжает нести свою службу и защищать Родину, а юной школьнице вручил благодарственное письмо за ее доброе сердце, активную жизненную позицию и участие в патриотической акции.

Кроме того, Анатолий Уханов провел экскурсию по следственному управлению, показал музей, посвященный Великой Отечественной войне, и Ирина Николаевна приняла решение передать в музей письмо. Таким образом в музее открылась новая экспозиция, посвящённая героям специальной военной операции.

В свою очередь Василиса с мамой приготовили для военнослужащего еще один подарок: на передовую к нему спешит еще одно послание девочки с рисунком, который, как она надеется, будет служить ему талисманом.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1831787>